

帮你办 帮你问

热线电话
18246099110

红专街24号院违建未拆完,建筑垃圾遍地 大院垃圾数月无人管 蚊蝇老鼠组团来扰民

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区红专街24号院部分居民反映,该院内一处违建被拆除后,建筑垃圾堆放在院内数月无人清运,被拆违建也未拆完,仍有多处砖头摇摇欲坠。

5日,记者来到道里区红专街24号院。在院内东侧一处被拆违建旧址,记者看到,露出红砖的残垣断壁,未完全拆完的违建墙上有四处砖块松动,里出外进,暗藏隐患。地面堆满了建筑垃圾,其中还有一些生活垃圾等,在阳光暴晒下散发出刺鼻气味。

“这种情况已经有好几个月了,大热天的,楼上居民都不敢开窗户。居民们找过道里区城管局等单位,也向街道办反映过,还打过民生热线,都没有解决。希望记者帮助呼吁有关部门尽快处理。”一位院内居民向记者介绍说,“这些垃圾长期堆放在院里,太影响环境了,滋生许多蚊蝇,还发现有老鼠出没,居民们不堪其扰。”

6日下午,记者就此与12319民生热



线取得联系,工号为8092的工作人员记录后表示,“将立即联系道里区有关单位尽快处理,有结果后也会及时向记者反馈。”

记者将对此事持续关注。



这里的信号灯 “错乱”了

交警部门:将更换
电线,彻底解决故障

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄晏君)5日16时许,有市民向记者反映,道里区红霞街与通江街交口的信号灯出现故障,横向、纵向信号灯同时变绿。

记者随后赶到现场看到,晚高峰已经到来,过往车辆和行人开始增多。在通江街从南往北方向信号灯出现绿灯时,与之垂直交叉的红霞街人行道由东往西方向信号灯也变为绿色,行人和车辆出现垂直抢行的状况。记者随即与道里区交警大队取得联系。值班的王警官立即安排附近执勤的警员前往现场查看。17时28分,道里交警大队史警官向记者反馈,现场的确存在这个情况,交警已在现场加强管控与疏导,确保交通安全畅通,并将此处故障上报信号灯维修部门,尽快解除隐患。

6日,交警部门表示,针对红霞街与通江街交口信号灯附近电线损坏问题,道里交警大队已紧急上报交警支队,抢修部门决定下周更换故障路段电线,彻底解决该路段信号灯故障。

造福添彩 不负新时代

◆ 福彩·推荐

22次中奖机会! 最高奖金100万元! 福彩刮刮乐“星光闪耀”邀您点亮璀璨星光



福彩刮刮乐“星光闪耀”采用了非常别致的财富主题设计,璀璨星光与闪耀光芒融汇,给购彩者带来“星光闪耀”的视觉冲击力。彩票票面样式时尚精致、尊贵大气,彰显荣耀与财富。玩法与主题相匹配,通过点亮每颗璀璨的星光,点亮希望,点亮梦想,给广大购彩者带去最美好的祝福。

“星光闪耀”游戏玩法简单,采用“一对多”的对数字玩法,梯形的刮开区设计,使游戏体验更加轻松。

该款彩票面值为20元,单张彩票有22次中奖机会,最高奖金100万元。

具体游戏玩法

刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“☆”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的5倍。中奖奖金兼中兼得。

取之于民,用之于民。福利彩票事业为人民而生、顺时代而兴,从一个新名词、新概念、新事物发展成为拥有十余万网点、数十万从业人员、上亿购彩群体的庞大阳光事业,获得了极高的社会认知度,形成了独具特色的行业文化,不仅为中国慈善公益和社会福利事业发展汇聚了强大的公益力量,也在潜移默化中启发着人们的慈善善行,其“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益理念越发深入人心,为物质文明、精神文明、社会文明平添更多正能量和暖色调。

“红日初升,其道大光。”新时代是中华民族发展的最好时期,每个人都迎来了建功立业的新际遇。面对这样一个千帆竞发、百舸争流、有机会干事业、能干成事业的伟大时代,福彩工作者要备加珍惜、备加努力,把个人的理想追求融入党和国家的事业之中。要心怀一个“大”字,胸怀“国之大事”,时刻为大局、利大公、谋大益,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要牢记一个“稳”字,坚持稳字当先、稳中求进,以敢干事的勇气、想干事的朝气、能成事的底气,服务国家战略、服务人民需要、服务社会发展,不负韶华、不负时代。

“以天下之财,利天下之人。”正因为福利彩票取之于民、用之于民,根植在人民美好生活的需要之中,才有了今天的规模和成就。新征程上,要在实现共同富裕伟大进程中促进福彩事业发展,有力彰显福彩的人民性、国家性、公益性,为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境作出应有贡献;要牢牢坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上,坚守人民情怀,站稳人民立场,紧紧依靠人民,不断造福人民。要继续发扬服务基层、服务购彩者、服务社会的好传统,深入了解站点困难、广泛听取意见建议、研究提出解决对策,认真做好福彩领域“六稳”“六保”工作,主动参与公益慈善事业,积极参与公益行动。

“一勤天下无难事。”幸福不会从天降,一切都靠干出来。发展中的各种难题,只能通过苦干巧干来破解;发展中的各类机遇,只有依靠开拓创新来把握。回顾过去,福彩事业在奋斗中创造了历史的辉煌,打造了一个个里程碑——彩市航母双色球、品牌票种刮刮乐、彩市新星快乐8;面向未来,福彩工作者必须赓续奋斗传统,要跟上时代、勤于学习、敏于求知、苦练本领、增长才干,努力掌握科学文化知识和专业技能,成为问不倒的行家和难不倒的里手;迎击挑战,要加强创新、转变观念,深化放管服改革,构建福彩良好发展生态,牢牢掌握事业发展主动权。

奋进新征程,一起向未来。福彩工作者正迎着更加光明的未来、肩负更加光荣的使命、抓紧更加宝贵的机遇,意气风发地向着第二个百年奋斗目标拓步迈进。让我们接过历史接力棒,在新时代福彩事业高质量发展的赛道上,奋力跑出无愧时代、无愧人民、无愧初心的好成绩!(赵铮)